
Scouting – Turnaj v Klatovech 
 

V termínu od 1. do 9. 7. 2023 se v Klatovech konal krásný šachový turnaj, na kterém účastníci 

scoutingových soustředění nemohli chybět. Díky velké ochotě a vstřícnosti organizátorů, se mladí 

talenti mohli účastnit nejenom turnaje „B“, ale také turnaje „A“, i když neměli požadovaný rating 

1800+.  Scoutingovou partu tvořili kromě stálých trenérů Tadeáše Baláčka a FM Michala Novotného 

také skvělí rodiče a několik dětí, kteří se již v minulosti se scoutingem rozloučily, ale turnaj si nechtěly 

nechat ujít.  

To, že mladí hráči do silnějšího turnaje patří a umí potrápit i daleko zkušenější borce, bylo patrno již 

v prvním kole, kdy poslední nasazené děti sebraly body ostříleným hráčům. V turnaji „B“ byly bitvy 

často daleko více emotivní, jelikož se nezřídka stalo, že proti sobě stanuly děti ze scoutingu.  

Týden v historickém městě utíkal jako voda. Kromě pravidelných příprav a analýz, byl program doplněn 

spoustou nešachových zážitků. Hrál se turnaj ve stolním tenise, slavily se narozeniny, navštívili jsme 

pouť, skotačili jsme v bazéně či hráli fotbal.  

Nejmladší účastnice Evička Tykalová. Granátek nevěří svým očím, že mu vyšla příprava. 

Oslavenkyně Věrča 

Obíhačka 



Šachový program byl taktéž velmi nabitý. Po partii vždy analýza, před kolem pravidelné přípravy. Větší 

využili i doprovodné turnaje v rapidu a bleskovém šachu. Nejhezčí partie scoutingu byla také každé 

kolo oceněna sladkou odměnou. Spousta dětí předvedla naprosto fenomenální výkony a nebylo 

neobvyklé, aby se za turnaj povedlo někomu připsat více než 100 Elo bodů.  

Kdo by se chtěl proklikat na podrobnější výsledky turnaje může zde, na odkazu. Pro fotky nejenom ze 

šachů stačí kliknout zde. Fantastickou galerii pořadatele lze nalézt na rajčeti. Kdo by se chtěl dozvědět 

více o celém projektu scoutingu, stačí navštívit stránky Šachového Svazu. 

 

 

Za český tým scoutingu Tadeáš Baláček a FM Michal Novotný  

Máváme! 

https://chess-results.com/tnr749889.aspx?lan=5&art=0&flag=30
https://www.rajce.idnes.cz/varinius/album/scouting-klatovy
https://www.rajce.idnes.cz/sachklubklatovy/album/2023-07-open
https://www.chess.cz/komise-sscr/komise-pro-praci-s-talenty/projekt-scouting/

